

# 白沙坳李氏郎公房塘湾李氏合修支谱后记

一脉传承无止境，文明进步永昌荣，我李氏先人自公元前两千多  
年的理官皋陶公至公元六二七年的唐太宗李世明——公元九六零年间的  
宋代天官佑顺公及近代史上的李氏精英先烈，都曾为人类社会历史的文  
明进步留下过许多的辉煌足迹。吾辈续修家谱是以传承历史文明，寻根  
留本，承前启后，敬宗睦族，若常查阅家谱可知先祖迁徙之苦，创来之  
艰，其耕读传家之志，勤奋拼搏之劳，教子育人之范，言传身教俭朴之  
风，令人肃然起敬。

齐家治国，谱续春秋，本次续修白沙坳支谱历时一年零四个月（  
定于二零一九年农历己亥年清明节迎谱）共录男女人丁七佰壹拾四人，  
其中包括现有居住在本市川山坪镇天井山村塘湾李氏族人，是我始祖佑  
顺公第三十二世裔孙春公后裔子孙六十九人回归，与我白沙坳郎公  
房合谱同修，自然皆大欢喜，可喜可贺。编修期间，承各位宗亲理事的

辛劳奔走，逐户录丁一一查阅，不厌其烦，齐心协力，不计工酬，尽心尽责，承蒙各位有识之士，多方呼应，慷慨解囊，热心资助，实为祖先争光，为子孙立德，树立公益事业正气之典范，值得赞扬。并还有百姓通谱网全力支持合作，在此一并致谢！现成案之谱卷既保存了原有的史料传统，又增添了新的详实内容，与网谱交辉相应，相得益彰。

本次续修因时间仓促，住户分散各地，观念认识不同，事情难尽完美，加上我编修者文化水平有限，经验不足，虽竭心尽力，亦难免有疏漏不妥之处，谨望见谅。今作后记，愿我李氏一族紧跟时代脉搏，与时俱进建幸福家园，永远和衷共济互敬互爱，敬老爱幼，扶困济危，同扬祖宗美德，共创未来辉煌！

白沙坳李氏郎公房塘湾李氏合修支谱理事会敬撰